QR-Code sc

annen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

760554

1404 : 9 = 156 - 1404 ist durch 9 teilbar (9 | 1404),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

362673

705789

565659

48232

699147

574930

390745

17991

10062

85267

258652

81567

549334

566047

608796

532432

633025

112945

647262
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ight:
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

760554
362673
705789
565659
48232

699147
574930
390745
17991

10062

85267

258652
81567

549334
566047
608796
532432
633025
712945
647262

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

7+6+0+5+5+4=27

3+6+2+6+7+3=27

7+0+5+7+8+9=36

5+6+5+6+5+9=36

4+48+2+3+42=19

6+9+9+1+4+7=36

547+4+9+3+0=28

34940+7+4+5=28

1+7+9+9+1=27

1+0+0+6+2=9

8+5+2+6+7=28

2+5+8+6+5+2=28

8+1+5+6+7=27

5+4+9+3+3+4=28:

546+6+0+4+7=28

6+0+8+7+9+6(= 36

543+2+4+@52=19

6+3+3+0+2+5=519

7¥042+ 984 +5=28

6+4+TpE246+2=27

:9=3
:9=3
:9=4
:9=4
:9=211
:9=4
19=311
:9=311
:9=3
:9=1
:9=311
:9=3]11

:9=3

9+ 3,11

19)= 3,11
29.= 4

1 9=211
:9=211
:9=3]11

:9=3

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
durch’9 teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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nweis un:
Ihgbk
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tzung der angeboten

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla
n Inhalte ist n htlthAbtb\tt dBId diirfen ohne Zustimmung in kein
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r Form verdffentlicht werden.
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